



巴洛特利(右)表现欠佳

比失利更让利物浦人沮丧的是 巴洛特利半场就交换球衣 输可忍,输人不可忍

昨天的欧冠小组赛,利物浦主场0:3被皇马击溃,没有进球的巴洛特利又成功抢戏了。意大利前锋在半场结束时与皇马后卫佩佩交换球衣,本就在火头上的红军主帅罗杰斯二话不说用拉拉纳将其换下,虽然他解释这次换人是因为“战术原因”。

C罗距第一射手 只差1球

昨晚欧冠焦点战皇马客场3:0完胜利物浦,C罗攻入欧冠生涯第70球,距劳尔的71球纪录只差1球。此役也是C罗首次客战利物浦取得进球,安菲尔德成为欧战中被他破门的第22座客场,也追平梅西并列历史第一。C罗近10场比赛场均破门,创皇马生涯最佳纪录,同时欧冠连续10场客战进球,也是欧冠历史第一人。

第23分钟,C罗在斯科特利盯防下凌空扫射球门左侧入网。第30分钟,克罗斯左路大禁区角上挑传远点,禁区右侧本泽马头球吊射破门。第41分钟,佩佩头球停下角球后在倒地前横敲,本泽马门前抢漏推入空门。利物浦上半时就0:3落后,也是2005

年欧冠决赛的伊斯坦布尔之夜后首次欧冠上半时连丢三球,同时也追平了本队欧冠主场丢球纪录。

《卫报》赛后的评论一针见血:“足球有时候就是这样无可奈何,必须接受有些球队就是强于你。因为过去的欧冠骄人战绩,Kop看台上得以悬挂‘欧洲王族’标语,但今晚皇马提醒了利物浦谁是欧洲之王。”



枪手逆转 为教授庆生

阿森纳昨晚客场2:1惊险击败安德莱赫特。第71分钟,主队的纳加尔打破僵局,将枪手逼上绝境。在落后的情况下,枪手两名边卫终场前救主,第89分钟,右后卫钱伯斯传中,左后卫吉布斯扳平比分。2分钟后,桑切斯禁区右侧传中,对方后卫小禁区中将球挡出,波多尔斯基顺势抽射命中,阿森纳2:1逆转击败安德莱赫特。

本场比赛恰逢枪手主帅温格65岁生日,虽然逆转过程惊险,但阿森纳最终还是为主帅的生日送上大礼。温格赛后盛赞球员:“对手表现得非常顽强,好在我的球员没有放弃,并在最后阶段创造了奇迹,这一场胜利对于我们来说至关重要,因此对于结果我很高兴。”

生日,虽然逆转过程惊险,但阿森纳最终还是为主帅的生日送上大礼。温格赛后盛赞球员:“对手表现得非常顽强,好在我的球员没有放弃,并在最后阶段创造了奇迹,这一场胜利对于我们来说至关重要,因此对于结果我很高兴。”

英国《每日邮报》赛后评论说:“真是戏剧性的胜利!波多尔斯基的替补登场仿佛是为绝杀埋下伏笔。难以置信的3分钟,枪手从布鲁塞尔带走宝贵的3分。”

尤文一到 欧冠就脚软

A组的尤文图斯做客卡雷斯卡基斯球场,0:1负于奥林匹亚科斯。卡萨米第35分钟劲射打入全场唯一进球,斑马军团遭遇欧冠两连败。奥林匹亚科斯延续了欧冠主场全胜纪录,近5个主场取得五连胜。《都灵体育报》赛后的评论颇为贴切:“尤文图斯的勇气值得称赞,但只有一个问题,不论是对萨索罗,还是对奥林匹亚科斯,尤文图斯都面对着无法破门的难题。如今的尤文看起来就像是一段爵士乐即兴演奏。”

同组的马竞没有客气,主场5:0大胜马尔默,取得本队1958年9月以来冠军杯最大胜利。科凯首开纪录并上演助攻帽子戏法。本轮过后,马竞与奥林匹亚科斯同积6分,尤文与马尔默各积3分。

药厂勒沃库森主场2:0战胜圣彼得堡泽尼特,积6分升至榜首,泽尼特4分跌至第三。多特蒙德客场4:0大胜加拉塔萨雷,一改联赛两连败的颓势,在欧冠赛场“大黄蜂”已经是3战全胜领跑。刘大伟

■赛场花絮

“巴神”中场换球衣 引罗杰斯怒火

昨天与皇马进行的欧冠比赛,利物浦最大牌的巴洛特利上半场结束下场时,便与皇马的佩佩交换球衣。足球比赛,球员通常是在全场比赛后交换球衣。或许巴神认为,利物浦0:3落后,比赛实际上已经结束了。果然巴神下半场开始后也没有上场,或许他在休息室忙于摆弄佩佩的球衣。

据报道,利物浦主帅罗杰斯在赛后得知巴神的这一举动非常生气,认为这说明“巴神”根本没有把心思放在比赛上。他说:“这事情本来就不应该发生,如果要交换球衣,也应该在比赛结束后,而不是中场休息。”中场时利物浦已经0:3落后

巴洛特利此举也遭到了从球迷到英格兰媒体的一致批评。

自8月份加盟利物浦以来,被寄予厚望的巴洛特利并无出彩表现,为球队出场10次只打入1粒进球。

欧冠战报(小组赛第三轮)

A组	
马德里竞技	5:0 马尔默
奥林匹亚科斯	1:0 尤文图斯
B组	
利物浦	0:3 皇马
卢多戈雷茨	1:0 巴塞尔
C组	
勒沃库森	2:0 圣彼得堡泽尼特
摩纳哥	0:0 本菲卡
D组	
安德莱赫特	1:2 阿森纳
加拉塔萨雷	0:4 多特蒙德

欧冠历史进球榜 (前三名)

球员	进球	出场
劳尔	71	142
C罗	70	106
梅西	69	89

短池游泳世界杯北京站

孙杨、宁泽涛全力参赛

10月24日~25日,国际泳联短池世界杯北京站将在北京奥体中心英东游泳馆举行。中国队派出了最强阵容,孙杨、宁泽涛、叶诗文等名将悉数出战。此次比赛,宁泽涛将参加男子50米自由泳比赛。

仁川亚运会后,宁泽涛前往黄山参加了全国游泳锦标赛。在黄山,他打破了男子100米自由泳的亚洲纪录,也遭遇了腹泻状况。昨日宁泽涛透露现在身体状况没有问题,“我的身体状况非常好,吃得好,睡得好。”

去年,宁泽涛曾经参加了这个比赛,但因为生病仅参加了接力,缺席了单项。宁泽涛这一次希望在国际舞台上展现自己,“亚运会回来之后,我感觉心智更加成熟了。这次比赛,我抱着学习的态度来的,全力以赴与高手竞争。”

日常训练时,宁泽涛就以短池为训练场地。这让他对于此次短池世界杯系列赛有了更多底气,“我蛮有信心的,短池算是我的强项,希望能够把自己的优势发挥出来”。郑州晚报首席记者 郭韬略

李宗伟涉药 官方早知道

昨日,据媒体报道,大马羽总独立评估委员拉普夫西迪认为,李宗伟可能使用此禁药已有一段时间。这位前国家队总教练在访问中说:“我想不用明言。其实这种事(使用禁药)已有一段时间。”

拉普夫西迪表示:“据我所知,这种药是来自中国的注射型药物,我知道很久了,只是等着看几时东窗事发。身为运动员,我们必须自律诚实有诚信,国人一直为球队的成功祈祷,就我而言,如果是服食禁药,这对国人是一种欺骗。”

另外,李宗伟场上的老对手林丹昨天对此表态称,希望李宗伟平安无事,“我只是看到这个新闻,但目前没有确认,真的不方便发表任何意见。因为有太多球迷对他有很多期待,希望能够看他打球,所以这个赛场一定不能没有他”。阿凤

“飞翔天使”选拔活动启动

由上届通用航空产业园区管委会,河南大宇国际飞行俱乐部主办,省体育局、省航空运动协会等单位协办的2014年“飞行与国防”大型航空主题文化科普公益活动暨第三届“飞翔天使”通用航空飞行员“就业”选拔赛,昨天上午宣布正式启动。

民航总局将在2015年争取全国范围内开放低空飞行,这意味着更多的私人通航飞机可以在5000米以下领空自由飞行,从而将对通航飞行人才形成很大的需求。本次活动的目的正是在于挖掘一批优秀航空人才,影响一批航空爱好者,成为中国国防建设综合型人才的孵化器。

据介绍,凡年龄在18到30周岁,符合民航体检、政审条件的青年均可报名参加。选拔活动将于25日正式展开,赛区设立在中原万达广场。整个活动分为报名—审核—海选—复赛—决赛—总决赛暨颁奖晚会等步骤,决赛获奖的选手将被大宇通用航空公司录用为签约飞行员,同时还将在大赛中产生的优秀选手推荐到各家航空公司从事空勤、地勤服务等职位。

郑州晚报首席记者 郭韬略